



Школьная газета



Нач^алка

8 Марта — прекрасный и традиционно любимый у нас в стране праздник. Прекрасен он не только потому, что это первый весенний праздник, когда пробуждается природа и наступает время любви. Мужчины преклоняются перед светлым образом женщины — Прекрасной дамой. Да, и в наше динамичное время — время высоких технологий, интернета, мобильной связи, компьютеров и сверхскоростей — женщина все же должна оставаться Женщиной. Ибо только на ее доброте, милосердии, нежности, душевной тонкости и великодушии держится этот мир. Когда эти качества в женщине погибнут — мир рухнет. И это не метафора, а истина. Вот почему так важно посвятить 8 Марта женщине — матери, жене, сестре, подруге, бабушке, тете... С праздником дорогие девочки и женщины!!! **Редакция газеты**



Девочки начальных классов глазами мальчиков

Наши девочки самые...

1а класс — дружные, умные, красивые, веселые.

1 в класс — умные, красивые, хорошие, веселые, игрательные, ответчательные, рукодельницы, художницы, большие (взрослые), умницы, сильные, мастерицы, любознательные, трудолюбивые, быстрые, стремятся на «5» учиться

1 с класс — красивые, умные, хорошие, добрые, заботливые, ласковые, милые, хозяйственные, отличницы, рукодельницы, затейницы, догадливые, родные.

1d класс — красивые, умные, милые, добрые, восхитительные, обаятельные, привлекательные, хорошие, самые лучшие, нежные, приятные.

2 а класс — лучшие, сообразительные, веселые, шумные, красивые, хорошие, красивые

2 в класс — прекрасные, бесценные, красивые, дорогие, умные, веселые, сияют как алмазы, блестящие, любимые, аккуратные, опрятные, трудолюбивые, спортивные, милые.

2 с класс — добрые, упрямые, красивые, умные, всем готовы помочь, веселые, дружелюбные, сильные, ловкие, красиво пишут, шустрые, любознательные, классные, оптимисты.

2d класс — красивые, хорошие, ласковые, нежные, взрослые, приветливые, милые, классные, внимательные, добрые, любознательные.

3а класс — красивые, умные, трудолюбивые, доброжелательные, домохозяйственные, хорошие, спортивные, дружные, добрые, крутые, лучшие, опрятные, веселые, умелые, яркие

3 в класс — красивые, умные, добрые, дружные, веселые, внимательные, заботливые, уравновешенные, милые, спокойные, готовы прийти на помощь.

3 с класс — добрые, умные, красивые, отзывчивые, веселые, светлые, смелые, наблюдательные, прелестные, хорошие.

3 d класс — красивые, ответственные, на них можно положиться, умные, добрые, наблюдательные, веселые, творческие, находчивые, веселые, привлекательные



4 а класс — добрые, умные, отзывчивые, красивые, дружные, веселые, вежливые, дружелюбные, неравнодушные, жизнерадостные, умелые.

4 в класс — умные, любимые, красивые, добрые, радостные, веселые, интересные, доверчивые, быстрые, бесстрашные, общительные, модные, заботливые, сообразительные, скромные.

4 с класс — веселые, приветливые, радужные, красивые, умные, доброжелательные, трудолюбивые, спортивные, обаятельные, романтические, лучшие.



Девиз дня
«Улыбайся — сделай мир ярче»

Мы желаем Вам никогда не болеть, учиться на «5», не унывать!!!
Вы самые классные !!!

Мальчики начальных классов

Дорогие девочки!





Памятные даты

- 2 марта**—215 лет со дня рождения Е.А.Баратынского (1800—1844)
- 6 марта**—200 лет со дня рождения П.П.Ершова (1815—1869)
- 6 марта**—540 лет со дня рождения итальянского скульптора Микеланджело Буонаротти (1475—1564)
- 10 марта**—115 лет со дня рождения художника Ю.А.Васнецова (1900—1973)
- 18 марта**—50 лет выхода в космос советского летчика А.Леонова
- 21 марта**—330 лет со дня рождения И.С.Баха (1685—1750)
- 21 марта**—Всемирный день поэзии.
- 21 марта**—Международный день театра и кукол
- 26 марта**— 85 лет со дня рождения писателя Г.М.Цыферова (1930—1972)

Новости

27 февраля 4 человека: Агарев Р., и Лусникова В. (3 в класс), Гедык М. и Щипицын П. (3 d класс) ездили на городской математический конкурс «ТЮМка—2015» Там было 2 тура: индивидуальный и командный. Индивидуальный тур состоял из 15 трудных, но очень интересных задач. Командный тур состоял из 40 компьютерных задач. Мы заняли 1 место в городе и привезли 5 грамот.

Лусникова Виктория, 3в



10 марта мы с классом ходили в "Музей истории Екатеринбурга". Нам провели необычную увлекательную экскурсию под названием "Самовар", которая проходит в рамках выставки "Музей забытых вещей".

Мы узнали много нового о традициях русского чаепития, главное в котором - это атмосфера душевности и радости. Еще познакомились с историей старинного самовара - символом культуры, уюта и домашнего тепла в семье. Его изобрели еще в 18 веке. Считается, что именно Урал является родиной первого русского самовара. В наше время, уже редко кто пользуется этим водонагревательным аппаратом, т.к. на замену пришли электрочайники.

В конце экскурсии мы пили ароматный чай со вкусными сладостями и поздравляли зимних именинников нашего класса.



Март—первый месяц весны. Он полон любви и вдохновения. В день 8 Марта мы поздравляем мам и сестренок, бабушек, учителей и воспитателей, соседок и друзей.

К этому дню ребята приготовили замечательные корзинки с цветами и украсили ими вестибюль гимназии. Как же мамы были им за это благодарны. А какие интересные праздники прошли в классах. Ребята с удовольствием играли, делали подарки и танцевали. У каждого класса была своя изюминка. Девочки **3 в класса**, как будущие мамы, хозяйки дома, приготовили вкусные салатчики, а потом демонстрировали свои изумительные наряды.



Гринёва Анастасия, 3 в



В этот праздник ярче светит солнце,
И под снегом распускаются цветы!
Восьмого марта исполняются желания
И сбываются заветные мечты! **3 в**



Праздничные субботы 3 а класса.

В предыдущие две субботы в нашем классе прошли праздничные уроки, посвященные Дню защитника Отечества и Международному женскому дню.

В первую субботу мы были участниками «Своей игры» и делали коллаж. Во вторую субботу мы стали великими учеными и решали сложные вопросы.

Моя мама была на празднике и вот ее впечатления-

«Праздник очень понравился, была увлекательная викторина, а делать коллаж очень увлекательно!»

Мне тоже все понравилось! Это были замечательные праздники!



Гуляев Иван, 3 а

Уголок безопасности

Дорогие ребята!

Теплые весенние дни зовут нас на улицу, где может любого ожидать опасность. Речь идет о детском дорожном травматизме.

Изучение элементарной дорожной грамоты - одна из главных задач на сегодняшний день. Данную необходимость диктует сама жизнь. Основными причинами дорожно-транспортных происшествий, по которым дети получают травмы, являются:

- внезапный выход на проезжую часть;
- переход перед близко идущим транспортом;
- игра на проезжей части или рядом с ней;
- переход в неустановленном месте;
- переход на запрещающий сигнал светофора.

Известно, что привычки, закреплённые в детстве, остаются на всю жизнь, поэтому одной из важных проблем в обеспечении безопасности дорожного движения является профилактика детского дорожного травматизма в образовательных учреждениях.

Именно поэтому в школе есть кабинет ПДД, где учащиеся гимназии на занятиях в игровой форме с помощью загадок, стихов, кроссвордов, видеофильмов знакомятся с правилами безопасного поведения на дороге. Навык безопасного поведения на улицах и дорогах закрепляется с помощью дидактических, подвижных, сюжетно-ролевых игр и упражнений на площадке с дорожной разметкой (проезжей части, пешеходных переходов и перекрестков).

Помните, ребята, что знания дорожного движения обеспечат вам максимальную безопасность!



Зав. кабинетом ПДД - Марина Рувимовна Соловьева

Deutsche Ecke

Unsere Haustiere

Ich habe eine Katze. Sie heißt Elfa. Sie hat einen schönen weichen Schwanz und ihr Fell ist weich und weiß. Sie frisst Fisch und Trockenfutter. Sie kann laufen, springen, auf die Bäume klettern und Mäuse fangen. Ich halte meine Katze sauber.

Aljoscha Scharapow, 3d



Meine Katze heißt Maschka. Ihr Fell ist weich und grau. Sie hat einen langen Schwanz und kleine Ohren. Sie frisst Fleisch, Fisch und Trockenfutter. Sie läuft schnell, kann miauen, spielen, Mäuse fangen und abwachen. Sie mag keine Zitronen und Orange. Sie hat große Angst vor dem Staubsauger. Ich liebe meine Katze.

Artjom Schewnin, 3d

Ich habe ein Haustier. Das ist ein Hund. Er heißt Stellor. Er hat ein weiches weißes Fell. Stellor ist klein. Er kann schnell laufen. Er frisst Trockenfutter. Ich füttere ihn, spiele mit Stellor. Ich liebe mein Haustier.

Polina Nikitina, 3c



Ich habe einen Kater. Er heißt Platon. Er ist 2 Jahre alt. Er ist grau-weiß-schwarz. Platon hat weiches Fell. Er hat einen schönen langen Schwanz. Mein Kater ist dick. Er frisst Trockenfutter. Platon kann springen. Ich füttere den Kater und halte sauber.

Denis Kotenjow, 3c

Meine Katze ist Dina. Sie ist vierzehn Jahre alt. Dina ist klein und faul. Dina hat ein weiches oranges Fell, einen langen Schwanz und kleine Ohren. Sie frisst Fisch, Fleisch und Trockenfutter. Sie trinkt Wasser und Milch. Sie kann Mäuse fangen, auf dem Sofa schlafen und spielen. Ich spiele mit Dina gern.

Semjon Schtschepjotkin, 3d



Ich habe einen Kater. Er heißt Shora. Er ist klein und schwarz. Er hat ein weiches Fell. Der Kater hat einen schönen langen Schwanz. Er frisst Trockenfutter. Er kann klettern. Ich füttere meinen Kater und halte sauber.

Lera Mokschina, 3c

Материал подготовила: учитель немецкого языка

Маслова Татьяна Викторовна

